

Protokoll för Senioruniversitetet Borås Styrelsemöte

Datum: 2023-04-11
Tid: 10.00 -12.00
Lokal: Folkuniversitetet, Alingsåsvägen 6

Närvarande:

Kerstin Hellekant, Uno Axelsson, Hans Carnefjord, Gunnel Bengtsson, Ann Yngwe, Karl Axel Sjöblom.

§ 1 Mötet öppnas av ordförande, val av sekreterare:

Till sekreterare till dagens möte valdes Karl Axel Sjöblom.

§ 2 Godkännande av dagordning:

Föreliggande dagordning godkändes

§ 3 Till protokollsjusterare utsågs:

Ann Yngwe.

§ 4 Protokoll från föregående möte 2023-03-14:

Godkändes.

§ 5 Ekonomi och medlemsrapport:

På det rörliga kontot finns nu 314 000 kr.
Medlemsantalet är just nu 361 betalade medlemmar.

§ 6 Våren 2023

Föreläsningar/kontrakt:

Ann Yngve övertar ansvaret för lotter/ringar vid föreläsningar.
Maximalt antal deltagare vid föreläsningar ändras från 130 till 140 personer.

Studiecirklar:

Samtliga studiecirklar förutom Fotografera med mobilen är nu avslutade.
Beslutades att ingen utvärdering av studiecirklar görs denna termin.

Utflykter o andra aktiviteter:

Vid senaste studiebesöket hos Polishögskolan var antalet deltagare 21 varav
14 var kvinnor.
Fastlades att aktuella aktiviteter som genomförs skall noteras i FUs system.

§ 7 Hösten 2023

Föreläsningar/kontrakt:

Rapporterades att Seppo Rapinoja föreläser om Röda Havet den 31 augusti.
Arvodet beslutades till 2750 kr. inklusive moms.

Studiecirklar:

Meddelades att Hans Carnefjord har påtagit sig ansvar som Studieorganisatör.

Utflykter o andra aktiviteter:

Ingen ny information noterades.

§ 8 Avrapportering från PR-gruppen:

Ingen ny information noterades.

§ 9 Utvärdering

Ingen ny information noterades.

§ 10 Planeringsdag 19/4

Betuttades att genomföra en planeringsdag på Folkuniversitetet kl. 10-13 den 19 april.

§ 11 Inbjudan SU Väst

Förslag till genomförande av en träff med inbjudan till SU i Kungsbacka, Göteborg och Varberg godkändes. Inbjudan inkluderar styrelsen och Lennart Wasling. Gemensam lunch betalas enskilt av varje deltagare.

§ 12 Föreningsarkivet:

Ingen ny information noterades.

§ 13 Vandalorum:

En resa till Vandalorum kommer att genomföras den 25/4 i viss samverkan mellan Wärenstams och vår studiecirkel i konst.

§ 14 Rapport från FUm:

Informerades om planeringssystemet Gustav och dess tillämpning.

§ 15 Övriga frågor:

En ny telefonlista finns upprättad.

§ 16 Ordförande förklarade mötet avslutat.

Nästa styrelsemöte: 23 maj 2023

Kerstin Hellekant
Ordförande

Karl Axel Sjöblom
Sekreterare

Ann Yngwe
Justerare